

比尔·盖茨力挺清洁氢 拟投资15亿美元



比尔·盖茨希望通过与美国能源部(US DOE)建立的新伙伴关系，投资15亿美元用于包括绿色氢在内的清洁技术。

这位微软(Microsoft)和突破能源(Breakthrough Energy)创始人今天(8月31日)在美国能源部氢燃料峰会上说：“清洁氢是一个很好的例子，它是一项非常有前途的技术，具有很高的绿色效益。”

盖茨表达了对氢和清洁燃料的热情，他解释说，虽然清洁燃料非常有前途，但定价必须有吸引力，不仅对美国而言，而且对整个世界也是如此。

“突破能源公司几周前宣布与美国能源部建立伙伴关系，以加速对这些技术的理解，并降低成本。”

“我们将共同参与四个不同领域的项目：绿色氢气、可持续航空燃料、直接空气捕捉和长时间能源储存。”

“通过混合融资，我们将找到降低这些产品成本的方法，并力求未来3年在美国为这些项目筹集5亿美元。”

[关注视频号 了解比尔·盖茨关注的四大清洁领域](#)



扫描二维码，关注氢能视频号

（原文来自：氢视点 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/173076.html>